
 

 

A Szülői Tanács 2010. január 6-i ülésének jegyzőkönyve 
 
Kezdés: 19:00 óra 
Helyszín: Az iskola (DSB) zeneterme 
Jegyzőkönyvvezető:  Anne Vizi 
Jelenléti ív kitöltve 
 
Az ülés egyetlen napirendi pontja: 2010. január 11-i igazgatóválasztás 
 
A Támogatási Tanács tagjai az ülés első felében jelen vannak, majd elhagyják a termet, 
hogy saját körükben folytassák a tanácskozást. 
1. Peter Inzenhofer az Alapítványi Tanács elnökhelyettese bemutatja az 
igazgatóválasztási eljárás menetét. 
A ZfA (Zentralstelle für Auslandsschulwesen mit Sitz in Köln) [Külföldi Iskolák 
Központi Hivatala Köln] által Németországban kiírásra került az igazgatói állás. A 
beérkezett pályázatok alapján a ZfA előzetes válogatást végzett. Az eddigi gyakorlatnak 
megfelelően a ZfA rendszerint 2-4 jelöltet közvetít ajánlásra a Szövetségi-Tartományi 
Bizottság felé. Ez utóbbi egyetlen jelöltet nevez meg továbbajánlásra. A Budapesti 
Német Iskola felé 3 jelöltet neveztek meg. 
2010. január 11-én hétfőn kerül sor a jelöltek budapesti bemutatkozására. Elsőként a 
jelöltek az Alapítványi Tanács előtt mutatkoznak be, ezt követően a többi grémiumnak 
(Tanári Tanács, Szülői Tanács, Támogatási Tanács, Diákképviselet) is a rendelkezésére 
állnak. Ennek keretében kérdések hangzanak el, amelyre a jelöltek válaszolnak. Az 
Alapítványi Tanács meghallgatja a grémiumok álláspontját, majd döntést hoz. 
Az utolsó megmérettetésre 2 női és 1 férfi jelöltnek (Bajorország, Berlin és Thüringia) 
sikerült bejutnia. A jelöltek életkora 45 és 58 életév között van. Mindannyian igazgatói 
pozíciót töltenek be, részben külföldi tapasztalattal is rendelkeznek, sem 
Magyarországgal, sem az Alapítványi Tanács bármely tagjával nincs kapcsolatuk. 
Az iskola diákjai 17 órától vehetnek részt az ülés nyilvános részén, amikor a jelöltek az 
egyes grémiumok által feltett kérdésekre válaszolnak. A grémiumok képviselői 2-2 
kérdést intézhetnek a jelöltek felé. 
Az Alapítványi Tanács végső döntésére az egyes grémiumok álláspontja kényszerítő 
befolyással nem bír.  
 
2. A Szülői Tanács által feltenni kívánt kérdések megvitatása 
Az elnök azt javasolja, hogy semmiképpen sem konkrét kérdések hangozzanak el. 
Lehetőleg átfogó témakörökre vonatkozzanak a kérdések, amelyeket az adott helyzethez, 
valamint a többi grémium által feltett kérdéshez igazodva szükséges feltenni. A javaslatot 
elfogadják. A konstruktív vita keretében a következő kérdések kerülnek fel a listára: 
 
- a jelölt elképzelései 
- a jelölt a német és a magyar kultúra mely elemeit kívánja integrálni az iskola életébe, 
tekintettel az iskola jellegzetességeire (lsd. Begegnungsschule) 
- a jelölt indíttatásai, miért éppen külföldre, miért éppen Budapestre esett a választása 
- a jelölt elképzelései a szülőkkel való együttműködést illetően 
 



 

 

Egybehangzóan fontosnak ítélik meg, hogy kiemelt figyelemnek kell kísérnie azt a 
magatartást, ahogyan a jelöltek a válaszadás mellett a feltett kérdésekre reagálnak.  
 
Az ülés 20:50 órakor ért véget. 

                                                                               2010. január 7. 
Lejegyezte: Anne Vizi 
Fordította: Erzsébet Czerman-Hornyik 


